
Week 50 - december 2021
(tussen haakjes staan de cijfers van week 38 - 2021)

Tegen welke problemen loopt u aan?*

* 	Percentage ondernemers dat dit probleem noemde. 
Meerdere antwoorden mogelijk. 

Technisch personeel

Leerlingen (BOL, BBL)

Verkoopmedewerkers

Administratief personeel

50,0%

23,6%

16,4%

10,0%

1-10% omzetverlies

10-20% omzetverlies

20-30% omzetverlies

Geen omzetverlies

82,4% (58,1%)

29,3% (18,9%)

24,1% (14,5%)

11,7% (8,5%)

FINANCIËN

25,6% (23,2%)
van de bedrijven heeft 
momenteel te maken met 
een omzetdaling ten 
opzichte van dezelfde 
periode vorig jaar.

22,8% (28,6%)
van de bedrijven heeft 
momenteel te maken met 
een omzetstijging ten 
opzichte van dezelfde 
periode vorig jaar.

21,6% (20,6%) is de 
geschatte gemiddelde 
omzetdaling (opgave 
door bedrijven met 
omzetdaling)

16,1% (17,4%) is de 
geschatte gemiddelde 
omzetstijging (opgave 
door bedrijven met 
omzetdaling)

39,4% (39,7%)

gaat andere bedrijfsactiviteiten opstarten 

gaat meer investeren in online

gaat zijn bedrijf ter overname aanbieden

gaat stoppen met een of meer bedrijfsactiviteiten

gaat stoppen met het bedrijf

42,1%
27,5%
15,1%
11,4%

3,9%

voert veranderingen door in de bedrijfsvoering, waarvan:

In vergelijking met dezelfde periode vorig jaar.

13,5% heeft uitstel van belastingbetaling aangevraagd.

1. 	 Beleveringsproblemen 	   
2. 	 Tekort aan personeel	  
3. 	 Minder klanten/orders	  
4. 	 Meer verzuim	
5. 	 Onwerkbare overheidsregels	  
6. 	 Vervroegde sluitingstijd	
7.  	 Verkrijgen financiering	  
8. 	 Bedreiging internethandel	  
9. 	 Verduurzamingstrend	
10.  Slechtere financiële dienstverlening	

Winstontwikkeling

11,4% heeft last van sluiting om 17:00 uur.
Daarvan heeft:

22,8% 
minder winst

€1 tot €10.000         (3,5%)

€5.000 tot €10.000      (14,7%)

€10.000 tot €25.000      (26,6%)

€25.000 tot €100.000      (28,6%)

€100.000 of meer      (26,6%)

21,1%
meer winst

30,2%
gelijk gebleven

5,0%
verlies

20,9%
geen beeld/ 

inzage

34,7% (37,6%) is op zoek naar personeel.  

Welk type medewerkers?

3,6% (4,0%) verwacht 
AFSCHEID te moeten 
nemen van medewerkers

43,4% (50,9%)

29,2% (39,7%)

25,2% (22,4%)

21,4% (11,4%)

15,5% (17,5%)

11,4% (--)
8,5% (9,7%)

7,4% (11,4%)

6,8% (10,7%)

5,7% (8,5%)

TOP 10 PROBLEMEN

MEDEWERKERS

CORONA

96,4 (96,0%) verwacht 
GEEN AFSCHEID 
te hoeven nemen


